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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

SÉANCE DU 4 JUIN 2020 
 
Le 4 juin 2020 à 18 heures 30, le Conseil Municipal légalement convoqué, s’est réuni dans la salle du 
Conseil Municipal à la Mairie, sous la présidence de Madame Denise GILS. 
 
Présents : ALLIER Stéphane, COSTE Philippe, DUMAS Joële, ESTEBAN Michel, GILS Antoine, JUPILLE 
Jacky, LAPEYRE Denis, MERCIER Lorna, MERICSKAY Sylviane, PERRUTEL Robert, RICHELME-
DAVID Suzanne, SOULIÉ Françoise, VILA Léone. 
 
Absent excusé : PAPINESCHI Véronika donne procuration à VILA Léone. 
 
Madame DUMAS Joële a été nommée secrétaire. 

 
 

PRÉEMPTIONS 
 
- Local commercial + 2 logements appartenant Mme SERVAT et Mr LOPEZ 30 bis et 30 ter avenue Pasteur. 
- Terrain appartenant à SCI RMJ CABALLE situé sur le périmètre de la ZAC. 
- Maison d’habitation + remise appartenant à Mr PERRUTEL Robert 11 rue Fabre d’Eglantine. 
- Maison d’habitation appartenant à Mr DURAND Jean-Pierre 6 rue du 11 Novembre. 
 
La commune ne souhaite pas user de son droit de préemption. 
 

JURÉS D’ASSISES  
 
Tirage au sort pour les jurés d’assises ; les 2 personnes désignées sont : 

- CHAUMOND Jean  
- RODA épouse BORIOS Nicole 

 
DÉLÉGATIONS D’ATTRIBUTIONS AU MAIRE 

 
Le Conseil Municipal donne son accord pour déléguer au Maire les pouvoirs prévus par l’article L.2122-22 
du Code Général des Collectivités Territoriales. 
 

INDEMNITÉS DE FONCTION 
 
Sur proposition du Maire, le Conseil Municipal décide de fixer le montant des indemnités suivantes :  
- Maire (Denise GILS) : 39% de l’indice brut 1027 
- 1er adjoint (Denis LAPEYRE) : 32% de l’indice brut 1027  
- 2ème adjoint (Joële DUMAS) : 12% de l’indice brut 1027 
- 3ème adjoint (Stéphane ALLIER) : 12% de l’indice brut 1027 
- 4ème adjoint (Léone VILA) : 12% de l’indice brut 1027 
- Conseillère municipale (Suzanne RICHELME-DAVID) : 2.6% de l’indice brut 1027 (déléguée à la 

gestion du personnel administratif et à la gestion de l’Argent-Double) 
 
 

COMMISSIONS ET RÉFÉRENTS   
 

 LES COMMISSIONS : 
 
FINANCES : Responsable : Joële DUMAS 
Membres : Suzanne RICHELME-DAVID, Philippe COSTE, Françoise SOULIE 
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TRAVAUX : Responsable : Denis LAPEYRE 
Membres : Stéphane ALLIER, Léone VILA, Michel ESTEBAN, Jacky JUPILLE, Françoise SOULIE, Robert 
PERRUTEL 
 
ÉCOLE : Responsable : Denis LAPEYRE 
Membres : Stéphane ALLIER, Lorna MERCIER, Françoise SOULIE 
 
ENVIRONNEMENT ET VIE QUOTIDIENNE : Responsable : Léone VILA 
Membres : Véronika PAPINESCHI, Jacky JUPILLE, Suzanne RICHELME-DAVID, Françoise SOULIE, Stéphane 
ALLIER, Denis LAPEYRE, Sylviane MERICSKAY 
 
AFFAIRES SOCIALES : Responsable : Léone VILA 
Membres : Michel ESTEBAN, Antoine GILS, Françoise SOULIE, Sylviane MERICSKAY, Robert PERRUTEL 
 
ASSOCIATIONS, CULTURE : Responsable : Stéphane ALLIER 
Membres : Antoine GILS, Lorna MERCIER, Françoise SOULIE, Robert PERRUTEL, Joële DUMAS 
 
FÊTES ET CÉRÉMONIES :  Responsable : Léone VILA 
Membres : Michel ESTEBAN, Sylviane MERICSKAY, Françoise SOULIE, Joële DUMAS 
 
COMMUNICATION, INFORMATION : Responsable : Stéphane ALLIER 
Membres : Joële DUMAS, Lorna MERCIER, Françoise SOULIE 
 
DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE : Responsable : Philippe COSTE 
Membres : Françoise SOULIE, Robert PERRUTEL, Stéphane ALLIER, Antoine GILS 
 
CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES (CMJ) : Responsable : Véronika PAPINESCHI 
Membres : Lorna MERCIER, Michel ESTEBAN 
 
SÉCURITÉ ET RISQUES MAJEURS : Responsable : Stéphane ALLIER,  
Membres : Michel ESTEBAN, Jacky JUPILLE 
 
APPEL D’OFFRES : Responsables : Denis LAPEYRE, Michel ESTEBAN, Robert PERRUTEL 
Membres : Jacky JUPILLE, Stéphane ALLIER, Françoise SOULIE 
 
 REPONSABLES : 
 
PERSONNEL TECHNIQUE : Denis LAPEYRE 
 
PERSONNEL GESTION ADMINISTRATIVE : Suzanne RICHELME-DAVID 
 
 RÉFÉRENTS : 
 
CONSEIL CITOYEN : Antoine GILS 
 
COVALDEM : Joële DUMAS 
 
TEMPÊTE : Denis LAPEYRE 
 
DÉFENSE : Stéphane ALLIER 
 
 DÉLÉGUÉS : 
 
SYNDICAT MIXTE AUDE CENTRE : RICHELME-DAVID Suzanne (titulaire), MERICSKAY Sylviane (suppléante) 
 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE CYLINDRAGE : M. ALLIER Stéphane et M. ESTEBAN Michel (titulaires) 
M. PERRUTEL Robert et Mme GILS Denise (suppléants) 
 
SYNDICAT AUDOIS D’ENERGIES :  Denis LAPEYRE (titulaire), Jacky JUPILLE (suppléant)  
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La commission « associations et culture » se réunira le mercredi 10 juin à 18h30 avec le comité des 
fêtes pour lui proposer de s’associer à l’inauguration de la place du Bourguet début septembre.  
 
La commission « CMJ » se réunira après septembre. L’action « Nettoyons la nature » sera 
reconduite fin septembre. 
 
 
 

DATE DU PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL 

JEUDI 25 JUIN 2020 à 18h30 

 


